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Cieľ 
Nitrianske univerzitné dni (NUD) predstavujú komplex vedecko-odborných, športových, 
umeleckých a spoločenských podujatí, ktoré sa každoročne konajú koncom apríla 
a začiatkom mája na Univerzite Konštantína Filozofa v Nitre, na Slovenskej 
poľnohospodárskej univerzite v Nitre a v uliciach mesta Nitra. Záštitu nad XXIV. ročníkom 
NUD prevzali prof. RNDr. Libor Vozár, CSc., rektor UKF, doc. Ing. Klaudia Halászová, PhD., 
rektorka SPU, Ing. Branislav Becík, PhD., predseda Nitrianskeho samosprávneho kraja, Marek 
Hattas, primátor mesta Nitra, v spolupráci so Študentským parlamentom Univerzity 
Konštantína Filozofa v Nitre.  

Snahou organizátorov je nadviazať na predchádzajúce úspešné ročníky Nitrianskych 
univerzitných dní s cieľom prehĺbiť vzájomnú komunikáciu a spoluprácu s dôrazom na aspekt 
spolupatričnosti uvedených subjektov. Ďalším, nemenej dôležitým cieľom, je reprezentácia 
nitrianskych univerzít navonok vo vzťahu k verejnosti, úradom štátnej správy a samosprávy, 
významným inštitúciám a výrobným podnikom na území mesta a regiónu, ako aj k 
univerzitám na Slovensku a v zahraničí. 

 
Termín:   
13. 4. – 12. 5. 2026 
 
Organizačný výbor: 
prof. PaedDr. Jana Duchovičová, PhD. 
prof. Ing. Pavol Findura, PhD. 
Mgr. Miroslav Tvrdík, PhD. 
Ing. Mária Holovičová, PhD. 
Bc. Emanuella – Ema Gier 
Ing. Jana Černáková  
Mgr. Ing. Tatiana Palkovičová   
Bc. Ľubomír Balko 
Mgr. Tímea Kamenická 
Mgr. Dagmar Bojdová 
PhDr. Silvia Detvayová 
Mgr. Mária Pietová 
 
Mediálni partneri: 
TV Nitrička 
TV Central 
Dnes24 Nitra – spravodajský portál 

MY Nitrianske noviny 
Polnohospodar.sk – spravodajca SPU 
ŠMEC – Študentské mediálne centrum SPU 
Náš čas – časopis UKF 
Mediálne centrum FF UKF  
Občas Nečas 
Nitraden.sk 
Nitraonline.sk 
Nitralive.sk 
OC MLYNY 
OC PROMENADA 
 
Partneri: 
Agrokomplex – národné výstavisko, š. p. 
Fakultná nemocnica Nitra 
Študentský parlament UKF 
Transdev Slovensko 
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PONDELOK 13. 4. 2026  
 
POĽOVNÍCKY KVÍZ 
Kvíz zameraný na otázky o poľovníctve, prírode a poľnohospodárstve. 
Čas a miesto konania: 18.00 h, Coworkingové centrum SPU, ŠD Mladosť, Štúrova 3, Nitra 
Viac informácií: Poľovnícky krúžok Buteo, pk.buteo.spu@gmail.com 
Kontaktná osoba: Bc. Viola Barabáš  
 

PONDELOK 13. 4. – UTOROK 12. 5. 2026 
Test matematickej gramotnosti 
Online test základnej matematickej gramotnosti. Aktivita je určená pre študentov, ale najmä 
budúcich uchádzačov o štúdium, ako aj pre každého, kto si chce overiť svoje základné 
matematické vedomosti a výpočtové zručnosti zo strednej školy. Aktivita bude realizovaná 
prostredníctvom vyplnenia online formulára prístupného na webe Technickej fakulty SPU v 
Nitre. Pre účasť nie je potrebná registrácia, ale postačuje zadanie e-mailu priamo vo 
formulári, na ktorý bude používateľovi zaslané vyhodnotenie online testu. Test poskytne 
používateľovi spätnú väzbu o úrovni jeho stredoškolských vedomostí z matematiky. 
Miesto a čas konania: online, v termíne NUD, test zverejnený na webe TF SPU v Nitre 
Viac informácií: web TF SPU v Nitre 
Kontaktná osoba: prof. RNDr. Monika Božiková, PhD.  
 

 
UTOROK 14. 4. 2026  
 

TURISTICKÝ VÝLET S ÚMKTKE  
Turistický výlet organizovaný pre študentov Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre (UKF) 
predstavuje vzdelávaco-rekreačné podujatie zamerané na spoznávanie prírodného a 
kultúrno-historického dedičstva regiónu Tribeč. Trasa povedie z obce Kostoľany pod 
Tribečom cez pohorie Tribeč až k zrúcanine hradu Gýmeš. Cieľom podujatia je podporiť 
aktívne trávenie voľného času študentov, rozvíjať ich vzťah k prírode a regiónu a zároveň 
prepojiť pohybovú aktivitu s odborným poznaním. Súčasťou programu bude odborný výklad, 
ktorý účastníkom priblíži historický význam hradu Gýmeš, jeho vývoj, ako aj prírodné a 
geografické charakteristiky pohoria Tribeč. Podujatie má zároveň sociálny a komunitný 
rozmer, keďže vytvára priestor na neformálne stretnutie študentov aj pedagógov, zdieľanie 
poznatkov a posilňovanie vzťahu k miestnemu prostrediu. 
Čas a miesto konania: odchod z ÚMKTKE FF UKF, Hodžova 1, Nitra 
Viac informácií: Ústav manažmentu kultúry a turizmu, kulturológie a etnológie FF UKF 
Kontaktná osoba: PhDr. Michala Fúsková, PhD. 
 
SÚŤAŽ SPRÁVNEJ MAĎARSKEJ VÝSLOVNOSTI: PEKNÁ MAĎARSKÁ REČ – SZÉP MAGYAR 
BESZÉD 
Ortoepická súťaž je zameraná na podporu rozvoja komunikačných zručností, na kultivovanú 
maďarskú výslovnosť. Súťaž má dve kolá, pričom súťažiaci čítajú vopred pripravený a 
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následne neznámy text esejistického žánru. Kvalitný prednes literárneho textu zohľadňuje 
pravidlá maďarskej výslovnosti. Súťažiacich hodnotí odborná porota na základe porozumenia 
a interpretácie textu, artikulácie, dôrazu, intonácie, tempa reči a primeraného používania 
neverbálnych prostriedkov v súlade s textom. Víťazi fakultného kola nás budú reprezentovať 
na medzinárodnej súťaži, ktorá sa uskutoční na Fakulte humanitných a spoločenských vied 
Katolíckej univerzity Pétera Pázmánya v Ostrihome 8. mája 2026. 
Čas a miesto konania: 9.15 – 10.45 h, areál a okolie FSŠ UKF, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Ústav maďarskej jazykovedy a literárnej vedy FSŠ UKF  
Kontaktná osoba: doc. Mgr. Anikó Tóth, PhD. 
 
OMAMA - CESTA VON Z GENERAČNEJ CHUDOBY 
Na Slovensku sa extrémna generačná chudoba spája predovšetkým s vylúčenými 
komunitami, ktoré žijú v osadách. Do nich sa ročne rodí zhruba 2 500 detí, ktoré ako 
spoločnosť oberáme o ich budúcnosť. Rodičia týchto detí ich nedokážu bez pomoci pripraviť 
na úspešný štart v škole, jej zvládnutie a dôstojnú budúcnosť. Preto sa združenie Cesta von 
zameriava v programe OMAMA na rozvoj a cielenú stimuláciu detí v kritickom ranom veku 
od 0 do 4 rokov, kedy ich mozog rastie najviac. Realizuje to „zvnútra komunity“, 
prostredníctvom zamestnaných žien – omám – priamo z osád. Prednáška približuje projekt a 
fenomén omamy a problematiku generačnej chudoby v prostredí rómskych spoločenstiev. 
Podujatie sa realizuje v rámci riešenia grantovej úlohy KEGA 010UKF-4/2024 „Reminiscencie 
na holokaust s akcentom na rozvoj kritického myslenia a mediálnej gramotnosti 
stredoškolákov" (hlavná riešiteľka doc. Mgr. Viera Jakubovská, PhD.). 
Čas a miesto konania: 13.00 h, FF UKF, B-106, Ul. B. Slančíkovej 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra filozofie a politológie FF UKF, Oddelenie kulturológie ÚMKTKE, OZ 
Cesta von 
Kontaktná osoba: Mgr. Kristína Jakubovská, PhD., univ. doc. 
 
 
KVÍZ UKF – SPU  
Študentský parlament pravidelne organizuje podujatie s názvom Kvízy-ízy, ktoré sa tentokrát 
uskutoční na pôde Kreatívneho centra SPU už 14. apríla o 18.30 h. Podujatie vzniklo zo 
vzájomnej spolupráce Študentského parlamentu UKF a študentov SPU. Spoločný kvízový 
večer je ideálnou príležitosťou na prepojenie oboch nitrianskych univerzít v neformálnej a 
priateľskej atmosfére. Študenti si v príjemnom prostredí môžu otestovať svoj všeobecný 
prehľad, potrápiť mozgové bunky a na chvíľu úplne vypnúť od každodenných školských 
povinností. Celý večer sa ponesie v duchu zdravej súťaživosti a pohody, pričom hlavným 
cieľom je spoločne sa zabaviť a užiť si dynamický program. 
Ak sa chcete zapojiť, nezabudnite sledovať náš Instagram. Kapacita miest je obmedzená! 
Tešíme sa na vás v Kreatívnom centre SPU. 
Čas a miesto konania: 18.30 h, Kreatívne centrum SPU, Štúrova 51, Nitra 
Viac informácií: sociálne siete ŠP UKF 
Kontaktné osoby: Bc. Bianka Michalovičová, Viktor Karabín, Alexandra Klobušická 
 
DRAVCE MEDZI NAMI  
Letové ukážky na sokoliarni SPU. Podujatie je určené pre širokú verejnosť a študentov, ktorí 
sa môžu oboznámiť s priebehom výučby predmetu sokoliarstvo. 
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Čas a miesto konania: 15.00 h, Sokoliareň SPU, Tr. A. Hlinku 2, Nitra 
Viac informácií: web Fakulty agrobiológie a potravinových zdrojov 
Zodpovedná osoba: Ing. Terézia Hegerová, PhD. 
 
ŠTUDENTSKÝ KVÍZ 
Študentský kvíz je zábavné vedomostné podujatie, kde si študenti môžu preveriť svoje 
znalosti a zasúťažiť si v priateľskej atmosfére. Príď si otestovať vedomosti, zabaviť sa a stráviť 
príjemný čas s ostatnými spolužiakmi. 
Čas a miesto konania: 19:00 h, Music a Cafe, OC Centro, Akademická 1/A, Nitra 
Viac informácií: Študentský spolok Pasteur a Fakulta biotechnológie a potravinárstva SPU v 
Nitre 
Zodpovedná osoba: Emma Soroková, Ema Fegyceresová  
 
POĽNOHOSPODÁRSTVO 21. STOROČIA: TECHNOLÓGIE, DÁTA A BUDÚCNOSŤ MLADÝCH 
V AGROSEKTORE  
Budúcnosť agropotravinárstva nie je len o pôde a zvieratách. Je o dátach, inováciách, 
nutnosti zmien a ľuďoch, ktorí majú odvahu myslieť inak. 
Pozývame vás na prednášku a diskusiu s významnou osobnosťou slovenského 
agropotravinárskeho priemyslu – Emilom Machom, odborníkom, ktorý prepája prax, biznis aj 
strategické riadenie sektora. 
Témy: 
Vývoj poľnohospodárstva od tradičných metód po moderné technológie. 
Dáta a digitálne nástroje v efektívnom riadení agropodnikov. 
Presné poľnohospodárstvo a inovácie v rastlinnej a živočíšnej výrobe. 
Aktuálne výzvy agrosektora: klimatické zmeny, ekonomické aspekty, nedostatok pracovnej 
sily. 
Príležitosti pre mladých ľudí: kariéra, podnikanie a inovácie v modernom poľnohospodárstve. 
Pohľad do budúcnosti: trendy, technológie a udržateľný rozvoj sektora. 
Panelová diskusia so študentami. 
Príďte sa inšpirovať, získať nové perspektívy a nahliadnuť do sveta, kde sa inovácie stretávajú 
s tradíciou. 
Čas a miesto konania: 13.00 h, Výskumné centrum AgroBioTech SPU, Tr. A. Hlinku 2, Nitra 
Viac informácií: Ústav výživy a genomiky 
Zodpovedná osoba: prof. Ing. Milan Šimko, PhD. 
 
OD PROJEKTU PO FUNKČNÚ ZELENÚ STRECHU: ČO ROZHODUJE O ÚSPECHU V PRAXI 
Prednáška predstaví proces návrhu a realizácie zelených striech od projektovej 
dokumentácie až po ich funkčné riešenie v praxi. Zameriava sa na konštrukčné vrstvy, výber 
vegetácie a význam správneho zavlažovania. Súčasťou sú reálne skúsenosti z realizácií, 
najčastejšie chyby a aktuálne trendy v oblasti zelených striech. Prednáška bude doplnená o 
konkrétnu realizáciu. Prednášajúci: Ing. Juraj Valent, JV INTERSAD, s. r. o. 
Čas a miesto konania: 10.00 h, SPU – pavilón CH, miestnosť AC03, resp. AC04, Tr. A. Hlinku 
2, Nitra 
Viac informácií: Ústav poľnohospodárskej techniky, dopravy a bioenergetiky, TF SPU  
Zodpovedná osoba: prof. Ing. Ján Jobbágy, PhD. 
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STREDA 15. 4. 2026  
 
VÝMENNÝ OBRÁZKOVÝ KOMUNIKAČNÝ SYSTÉM (VOKS) – SPÔSOB ALTERNATÍVNEJ                     
A AUGMENTATÍVNEJ KOMUNIKÁCIE S DEŤMI NA AUTISTICKOM SPEKTRE 
Podujatie sa venuje téme výmenného obrázkového komunikačného systému (VOKS), ktorý 
vychádza z komunikačného systému PECS (The Picture Exchange Communication System). 
Tento spôsob komunikácie sa často využíva pri práci s deťmi s poruchou autistického 
spektra, ale je úspešný aj pri komunikácii s deťmi s inými diagnózami. V súčasnej dobe 
inkluzívneho vzdelávania učitelia v edukačnom procese čoraz častejšie pracujú so žiakmi s 
poruchou autistického spektra, a preto toto podujatie prichádza s praktickými a názornými 
ukážkami, ako tento spôsob alternatívnej a augmentatívnej komunikácie využívať v 
pedagogickej praxi. 
Čas a miesto konania: 13.00 – 14.00 h, PF UKF, miestnosť DRB-407, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra pedagogickej a školskej psychológie PF UKF 
Kontaktná osoba: PaedDr. Katarína Grznárová, PhD. 
 
BESEDA S ROBERTOM BOHÁTOM NA TÉMU „METAFORY, KTORÝMI SA UČÍME“ 
Ako a do akej miery ovplyvňujú kognitívne metafory študentov pri učení? V roku 1980 
publikovali Lakoff a Johnson knihu Metaphors we live by (Metafory, ktorými žijeme), kde 
predložili dôkazy o tom, ako metafory ovplyvňujú náš každodenný život, myslenie i 
rozhodovanie. Výskum metafor učenia pomocou korpusu Corpus Comenius (CorCo – v 
angličtine, 1,7 milióna slov) priniesol zaujímavé výsledky v súvislosti s otázkou metafor, 
ktorými sa učíme. Aké sú dominantné metafory učenia v administratívnom a učiteľskom 
diskurze? A aké metafory posilňujú študentov a prečo? Aké rozdiely sú medzi 
konceptualizáciou učenia pomocou MECHANICKÝCH metafor vs. ORGANICKÝCH metafor? 
Jedným z cieľov výskumu je zistiť, ako metafory učenia použiť vo výučbe, aby učenie nebolo 
„mučenie“ a školy mohli byť naozaj Komenského „dielňami ľudskosti“. Podujatie vytvára 
platformu na výmenu odborných poznatkov, diskusiu medzi študentmi a odborníkmi a 
podporu interdisciplinárneho pohľadu na jazyk, vzdelávanie a kognitívne procesy. 
Čas a miesto konania: 13.00 h, FF UKF, miestnosť B-107, Ul. B. Slančíkovej 1, Nitra 
Viac informácií: Ústav manažmentu kultúry a turizmu, kulturológie a etnológie FF UKF 
Kontaktná osoba: Mgr. Ingrid Baniatová 
 
 
PREDNÁŠKA S WORKSHOPOM „UČITEĽ VÝTVARNÉHO UMENIA PRE POTREBY SÚČASNEJ 
EDUKAČNEJ PRAXE - PRAKTICKÉ ZRUČNOSTI III.“ 
Podujatie bude reflektovať skúsenosti odborníčky z prostredia vysokoškolskej prípravy 
učiteľov výtvarnej výchovy PhDr. Kateřiny Štepánkovej, Ph.D., z PdF UHK v Hradci Králové, 
ČR. Prednáška je určená budúcim učiteľom výtvarnej výchovy a bude zameraná na podporu 
tvorivosti vo výtvarnej výchove. Workshop bude zameraný na sprostredkovanie učiteľských 
kompetencií potrebných pri vedení výtvarných aktivít podporujúcich tvorivosť. Podujatie sa 
uskutoční v rámci projektu KEGA č. 020UKF-4/2024 Inovácia vysokoškolskej prípravy učiteľov 
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výtvarného umenia v prepojení na potreby spoločnosti 21. storočia (zodpovedný riešiteľ: 
doc. PhDr. Adriana Récka, PhD., univ. prof.). 
Čas a miesto konania: 13.00 – 16.15 h, PF UKF, miestnosť DRB-515 a DRB-150 (D1), 
Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra výtvarnej tvorby a výchovy PF UKF 
Kontaktná osoba: PaedDr. Janka Satková, PhD. 
 
WORKSHOP INVEST INCUBATOR: EUROPEAN-LEVEL STARTUP FUNDING OPPORTUNITIES. 
MARKET INTRODUCTION: SPAIN 
Nutná registrácia vopred na ondrej.benus@uniag.sk 
Čas a miesto konania: 16.00 h, online 
Viac informácií: Inštitút práva, FEŠRR SPU 
Kontaktná osoba: doc. Ing. Mgr. Ondrej Beňuš, PhD.  
 
AKO SI NÁJSŤ ZMYSEL, SMER A ROVNOVÁHU V ŽIVOTE BEZ VYHORENIA 
Workshop sa zameriava na hľadanie zmyslu, smeru a rovnováhy v živote bez zbytočného 
tlaku a vyhorenia. Účastníci spoznajú praktické japonské princípy ako ikigai, kaizen, shoshin a 
hara hachi bu, ktoré im pomôžu lepšie pochopiť seba aj svoje smerovanie. Dôraz bude 
kladený na malé, udržateľné kroky, otvorenosť novým skúsenostiam a vedomé nastavenie 
hraníc. Workshop je interaktívny a ponúka konkrétne nástroje využiteľné v každodennom 
živote. 
Čas a miesto konania: 13:00 -14:30 h, Coworkingové centrum SPU, ŠD Mladosť, Štúrova 3, 
Nitra 
Viac informácií: sociálne siete SPU 
Kontaktná osoba: professor JUDr. Lucia Palšová, PhD. 
 
 

ŠTVRTOK 16. 4. 2026  
 
 
SÚŤAŽ GYMNASTICKEJ VŠESTRANNOSTI  
Súťaž gymnastickej všestrannosti je zameraná na preverenie sily, vytrvalosti a technických 
schopností študentov v rôznych gymnastických disciplínach. Súťažiaci plnia úlohy, ako výdrž v 
stojke na rukách, maximálny počet zhybov na hrazde, opakovania výmyku, dvojšvihy, kľuky či 
prednosy. Výkony sú hodnotené individuálne, aj podľa celkového súčtu získaných bodov. 
Čas a miesto konania: 9.00 h, malá telocvičňa UKF, Tr. A. Hlinku 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra telesnej výchovy a športu PF UKF 
Kontaktná osoba: Mgr. Simon Miloš Fukas 
 
 
ŠVOK V ODBORE OŠETROVATEĽSTVO  
Študentská vedecká  a odborná konferencia je prestížna súťažná prehliadka vedeckých a 
odborných prác vysokoškolských študentov. Ide o formu tvorivej činnosti študentov 
ošetrovateľstva, ktorá umožňuje študentom prezentovať výsledky vlastného výskumu. 
Čas a miesto konania: 9.15 – 12.00 h, FSVaZ UKF, A-719, Kraskova 1, Nitra 
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Viac informácií: Katedra ošetrovateľstva FSVaZ UKF 
Kontaktné osoby: PhDr. Miroslava Líšková, PhD., doc. PhDr. Andrea Sollárová, PhD., univ. 
prof. 
 
PREZENTÁCIA PUBLIKÁCIE PROF. JANA RYCHLÍKA DĚJINY PODKARPATSKÉ RUSI  
Významný český historik bude prezentovať svoju najnovšiu publikáciu o krajine, ktorá síce 
bola súčasťou medzivojnového Československa, napriek tomu je jej venovaná v porovnaní s 
českými krajinami a Slovenskom iba minimálna pozornosť. Aj preto zostáva „neznámou 
krajinou“ nielen pre laickú verejnosť. V rámci podujatia si bude možné prezentovanú knihu 
zakúpiť. Organizátori počítajú aj s účasťou českého veľvyslanca na Slovensku. 
Čas a miesto konania: 10.00 h, FF UKF, Akropola, Hodžova 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra histórie FF UKF 
Kontaktné osoby: doc. PhDr. Róbert Arpáš, Ph.D. 
 
AKO SA PRIPRAVIŤ NA TRH PRÁCE POČAS VŠ 
Praktická a interaktívna prednáška, ktorá študentom ukáže, ako sa na kariéru pripraviť už 
počas štúdia na univerzite – nielen teoreticky, ale najmä cez konkrétne kroky. Študenti sa 
dozvedia, ako funguje trh práce a čo rozhoduje pri prvom zamestnaní, ako už počas školy 
získavať skúsenosti, kontakty a projekty, a ako používať konkrétne nástroje a tipy (LinkedIn, 
stáže, vlastné projekty), ktoré môžu začať využívať hneď. Témou bude študentov sprevádzať 
Mgr. Barbora Gešková ACC ICF – psychológ, kouč, konzultant.  
Čas a miesto konania: 11.00 h, PF UKF, DRB-306, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra pedagogiky PF UKF s Študentské centrum UKF 
Kontaktná osoba: PhDr. Denisa Gunišová, PhD., univ. doc., Mgr. Miroslav Tvrdík, PhD. 
 
SPOZNAJ SVOJ KOMUNIKAČNÝ ŠTÝL 
Komunikačný štýl pedagóga predstavuje jeden z kľúčových faktorov ovplyvňujúcich sociálnu 
klímu triedy, kvalitu interakcie so študentmi a efektivitu výučby. Workshop „Spoznaj svoj 
komunikačný štýl" je priestor na sebapoznanie a aktívnu prácu s vlastným štýlom v 
pedagogickom kontexte prostredníctvom zážitkových aktivít. 
Čas a miesto konania: 16.30 – 17.30 h, PF UKF, DRB-308, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra pedagogiky PF UKF 
Kontaktná osoba: Mgr. Kristína Dědová 
 
SPOZNAJ EÚ A CESTUJ REGIÓNMI EURÓPY 
Zábavný vedomostný kvíz o Európskej únii a regiónoch Európy ťa vtiahne do objavovania 
najzaujímavejších miest, tradícií a faktov o Európskej únii. Čaká ťa zábavná súťažná 
atmosféra, nové poznatky a možno aj prekvapenia, o ktorých si doteraz netušil. Príď si 
otestovať svoje vedomosti a užiť si príjemný čas s ostatnými študentmi 
Čas a miesto konania: 11.00 – 12.00 h, SPU, miestnosť A-02, Tr. Andreja Hlinku 2, Nitra 
Viac informácií: Ústav európskych politík a verejnej správy, FEŠRR 
Zodpovedná osoba: Dr. habil. Ing. Ľubica Rumanovská, PhD. 
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PONDELOK 20. 4. - UTOROK 21.4.2026 
 
HRAČKA PRE DIEŤA  
Charitatívna zbierka pre deti zo sociálne znevýhodneného prostredia a rodiny nachádzajúce 
sa v ťažkej životnej situácii – zachovalé hračky, detské knižky, školské potreby, spoločenské 
hry, zachovalé šatstvo a obuv.  
Čas a miesto konania: 9.00 – 14.00 h od 20. do 21. 4. 2026, 5. poschodie FSVaZ UKF, 
Kraskova 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra sociálnej práce a sociálnych vied FSVaZ UKF 
Kontaktná osoba: prof. PhDr. Martina Mojtová, PhD. 

 
 
 

PONDELOK 20. 4. 2026 
 
MEDZI-TELÁ  
Vernisáž autorských fotografií študentky bakalárskeho štúdia učiteľstva etickej výchovy a 
estetickej výchovy Dominiky Plesníkovej. V rámci vernisáže bude uvedený fotografický 
projekt „Medzi-telá“, ktorý je vizuálno-filozofickým skúmaním vzťahu medzi ľudským telom a 
prírodnými prvkami, a to v kontexte motívu plynutia času. Umelecký experiment „Medzi-
telá" pritom nielen medzi zobrazovanými telami, ale aj medzi pomyselnými riadkami 
reflektuje povahu fotografie ako média – fotografia totiž dokáže zaznamenávať realitu, no 
zároveň ju významne skresľovať. Hoci sú telá na autorkiných fotografiách (rovnako ako 
ovocie) „zmrazené" v čase a nestarnú, jadro výpovede cyklu „Medzi-telá" spočíva práve v 
akcentovaní pominuteľnosti. 
Čas a miesto konania: FF UKF, QEST Gallery Ústavu literárnej a umeleckej komunikácie pri 
Katedre etiky a estetiky, Štefánikova 67, Nitra 
Viac informácií: Ústav literárnej a umeleckej komunikácie pri Katedre etiky a estetiky FF UKF 
Kontaktné osoby: doc. Mgr. Martin Boszorád, PhD., doc. PhDr. Michaela Malíčková, PhD. 
 
 

UTOROK 21. 4. 2026 
 
KATEDRA ZDRAVIA – PODPORA ZDRAVIA, VÝCHOVA K ZDRAVIU A PREVENCIA OCHORENÍ  
Meranie krvného tlaku, tukov a cukru v krvi, BMI, zisťovanie účasti na preventívnych 
prehliadkach, zvládanie stresových situácií, poradenská činnosť pedagógov a študentov k 
prevencii, ochrane a podpore zdravia. 
Čas a miesto konania: 9.00 – 13.00 h, vestibul UKF, Tr. A. Hlinku 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra ošetrovateľstva FSVaZ UKF 
Kontaktná osoba: PhDr. Alica Slamková PhD., PhDr. Ľubica Poledníková, PhD., PhDr. 
Miroslava Líšková, PhD. 
 
RESUSCITÁCIA S POUŽITÍM MECHANICKÝCH POMÔCOK  
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Workshop je určený pre študentov študijného programu Urgentná zdravotná starostlivosť. 
Budú oboznámení s pomôckami využívanými ako mechanická podpora pri 
kardiopulmonálnej resuscitácii. Prednášajúca: Lucia Guzmická – MEDIS. 
Čas a miesto konania: 21., 23., a 28. 4. 2026, 9.00 – 10.00 h, FSVaZ UKF, A-612, Kraskova 1, 
Nitra 
Viac informácií: Katedra klinických disciplín a urgentnej medicíny FSVaZ UKF 
Kontaktná osoba: PhDr. Monika Mankovecká, PhD., MPH 
 
INTEGRÁCIA CUDZINCOV V PRAXI: SKÚSENOSTI Z KONTAKTNÉHO MIESTA PRE CUDZINCOV 
COMIN V NITRE  
Koordinátorka integrácie cudzincov v meste Nitra a vedúca Kontaktného miesta pre 
cudzincov COMIN PaedDr. Ivona Fraňová, PhD., predstaví študentom sociálnej práce systém 
podpory integrácie cudzincov na lokálnej úrovni. V prezentácii priblíži vznik a fungovanie 
kontaktného miesta COMIN, spektrum poskytovaných služieb pre cudzincov a odídencov z 
Ukrajiny, ako aj spoluprácu mesta, mimovládnych organizácií a ďalších partnerov. Súčasťou 
vystúpenia budú aj praktické skúsenosti z terénu, príklady dobrej praxe v oblasti sociálnej 
integrácie a diskusia o úlohách sociálnych pracovníkov pri práci s ľuďmi s migračným 
pôvodom. 
Čas a miesto konania: 9.15 – 10.45 h, FSVaZ UKF, A-719, Kraskova 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra sociálnej práce a sociálnych vied FSVaZ UKF  
Kontaktná osoba: prof. PhDr. Martina Mojtová, PhD. 
 
WORKSHOP ÚPOLY  
Workshop je určený pre všetkých študentov UKF a slúži na oboznámenie sa so základmi boja 
na zemi a brazílskeho jiu-jitsu (9.30 h) a boja zblízka (10.30 h). 
Čas a miesto konania: 9.30 h, 10.30 h, malá telocvičňa UKF, Tr. A. Hlinku 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra telesnej výchovy a športu PF UKF 
Kontaktná osoba: Mgr. Monika Czaková, PhD. 
 
STOP THE BLEED  
Workshop je určený pre študentov študijného programu Urgentná zdravotná starostlivosť. Je 
venovaný manažmentu pacienta so závažným krvácaním v prednemocničnej starostlivosti. 
Prednášajúci: Bc. Dušan Sopoliga - ZaMED, s. r. o, Záchranná zdravotná služba. 
Čas a miesto konania: 10.00 – 11.00 h, FSVaZ UKF, A-612, Kraskova1, Nitra 
Viac informácií: Katedra klinických disciplín a urgentnej medicíny FSVaZ UKF 
Kontaktná osoba: PhDr. Monika Mankovecká, PhD., MPH 
 
PÁRTY BUS 
Tradičné podujatie plné zábavy a dobrej nálady. Počas trasy po tých najkrajších častiach Nitry 
na vás čakajú súťaže o vecné ceny. Témou tohtoročného Párty busu je retro štýl, preto 
veríme, že každý si okrem dobrej nálady prinesie aj zaujímavý outfit. Tešíme sa na vás! O 
predaji lístkov budeme informovať prostredníctvom našich sociálnych sietí. 
Čas a miesto konania: 18.30 h, zastávka Amfiteáter (oproti PF UKF), Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: sociálne siete Študentského parlamentu UKF 
Kontaktné osoby: Bc. Patrik Porubský, Mgr. Jakub Bodorík, Barbora Marenčáková, Alžbeta 
Mészárošová 
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PIKNIK FZKI 
Tradičné podujatie študentov Fakulty záhradníctva a krajinného inžinierstva SPU spája 
študentov, pedagógov aj absolventov v neformálnej atmosfére. Akcia sa koná pod holým 
nebom v areáli fakulty, kde si návštevníci môžu užiť pravú piknikovú pohodu na dekách. 
Súčasťou programu sú obľúbené aktivity, ako prednášky, kvízy, tombola a športové súťaže. O 
občerstvenie sa postaráme. Celé podujatie slúži na utuženie komunity a oslavu príchodu jari 
v uvoľnenom a priateľskom duchu. 
Čas a miesto konania: od 13.00 h, SPU – ÚKI FZKI, Hospodárska 7, Nitra 
Viac informácií: Ústav krajinného inžinierstva FZKI SPU  
Zodpovedná osoba: Ing. Andrej Tárník, PhD.  
 
DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ V ENVIRONMENTÁLNOM CENTRE SPU V NITRE  
DOD v Envirocentre SPU ponúka príležitosť pre študentov, zamestnancov aj verejnosť na 
prehliadku priestorov a unikátneho prístrojového vybavenia Environmentálneho centra SPU. 
Cieľom Envirocentra je ponúkať informačné aktivity v oblasti adaptácie na zmenu klímy, vody 
v krajine, vzájomného vplyvu človeka na krajinu a podobne. Envirocentrum sa nachádza v 
zrekonštruovanej budove Ústavu krajinného inžinierstva FZKI SPU v Nitre na Hospodárskej 
ulici č. 7. 
Čas a miesto konania: od 13.00 h, ÚKI FZKI, Hospodárska 7, Nitra 
Viac informácií: Ústav krajinného inžinierstva FZKI SPU v Nitre 
Zodpovedná osoba: doc. Ing. Tatiana Kaletová, PhD. 
 
SALSA DANCE  S ESN SUA  
Priprav sa na večer plný rytmu a latino energie! Príď na náš Salsa Dance Event, kde sa 
stretávajú zahraniční aj slovenskí študenti prostredníctvom hudby a tanca. Lokálny 
španielsky tanečník ťa naučí základné kroky salsy a prinesie k nám autentickú atmosféru 
latino kultúry. Nemusíš mať žiadne skúsenosti – stačí dobrá nálada, chuť zabaviť sa a spoznať 
nových ľudí. Čaká ťa večer plný energie, tanca a nezabudnuteľných zážitkov!  
Čas a miesto konania: 18.00 – 19.00 h, priestor pred SPU internátom Antona Bernoláka 
Viac informácií: ESN SUA 
Zodpovedná osoba: Laura Zeleňáková, Bc. Mária Pilátová 
 
 

STREDA 22. 4. 2026 
 
PSYCHOLOGICKÝ KVÍZ (PSYCHOKVÍZ) 
Obsahuje zaujímavé a interaktívne otázky z rôznych oblastí psychológie (napr. všeobecná 
psychológia, klinická psychológia, známe psychologické experimenty či zaujímavosti z praxe). 
Cieľom podujatia je hravou formou priblížiť psychológiu študentom, podporiť ich zapojenie 
sa a vytvoriť príjemnú atmosféru počas univerzitných dní. 
Čas a miesto konania: 17.00 h, FSVaZ UKF, A-12, Kraskova 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra psychologických vied FSVaZ UKF a SašaP – Slovenská asociácia 
študentov a absolventov psychológie, pobočka Nitra 
Kontaktné osoby: Mgr. Jana Uhláriková, PhD., Bc. Lýdia Nemravová 
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ROZVOJ KOMUNIKAČNÝCH SCHOPNOSTÍ DETÍ 
Podujatie „Rozvoj komunikačných schopností prostredníctvom tvorivých aktivít a kníh“ je 
zamerané na podporu jazykového a komunikačného rozvoja detí v materskej škole. 
Prostredníctvom práce s detskou literatúrou, rozprávkami a rôznymi tvorivými aktivitami 
(kreslenie, dramatizácia, rozhovory, hry so slovami) sa deti prirodzene učia vyjadrovať svoje 
myšlienky, pocity a názory. Deti sú motivované ku kladeniu otázok a tvorivému vyjadrovaniu 
prostredníctvom príbehov a ilustrácií, čím sa už v ranom veku posilňuje pozitívny vzťah ku 
knihám a čítaniu. 
Čas a miesto konania: 11.00 – 12.30 h, KPG PF UKF, DRB-150, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra pedagogiky PF UKF 
Kontaktná osoba: PaedDr. Adela Melišeková Dojčanová, PhD. 
 
RÓBERT ŽILÍK – OSOBNOSŤ MESTA NITRA: OD ŠKOLY K LITERATÚRE, DEJINÁM A HUDBE  
Podujatie sa organizuje v spolupráci s nitrianskou odbočkou Spolku slovenských 
spisovateľov. Na neformálnu besedu so študentmi príde PaedDr. Róbert Žilík, zaraďovaný 
medzi osobnosti mesta Nitra. Je to básnik, hudobník a zberateľ, bývalý pedagóg a riaditeľ 
Základnej školy v Mojmírovciach, člen Spolku slovenských spisovateľov. Bližšie rozvedie 
otázku osobnej kreativity a inšpirácie pre tvorbu. Jeho umelecké diela, najmä poézia, sú 
odborníkmi veľmi dobre hodnotené. Prezentácia diela bude spojená s ukážkami z rôznych 
umeleckých oblastí. 
Róbert Žilík okrem iných publikácií vydal knihu Srdce v škole. A práve táto publikácia je 
kľúčom, cestou, ktorá inšpiruje podujatie určené budúcim editorom a učiteľom slovenského 
jazyka a literatúry. Ide o Pamätnicu školských rádov v Urmíne, pozostávajúcu z textov 
týkajúcich sa pôsobenia Spoločnosti dcér kresťanskej lásky sv. Vincenta de Paul, ľudovo 
Vincentiek, a Školských bratov, ktorí prišli do Urmína (dnes Mojmírovce) koncom 19. 
storočia.  
Čas a miesto konania: 12.30 h, FF UKF, ST-123, Štefánikova 67, Nitra 
Viac informácií: Katedra slovanských filológií FF UKF 
Kontaktná osoba: prof. PaedDr. Zuzana Kováčová, PhD. 
 
ROBOTIKA V POTRAVINÁRSTVE A POĽNOHOSPODÁRSTVE 
Prednáška zameraná na aplikácie, princípy a súčasný stav robotiky v potravinárstve a 
poľnohospodárstve. Účastníci sa dozvedia o zložitých technických problémoch a výzvach, kde 
je nevyhnutné použitie nielen samotnej automatizácie, ale aj umelej inteligencie a 
strojového učenia. Bude poukázané na fakt, že v súčasnosti už človek svojimi možnosťami 
a schopnosťami nemôže konkurovať používaným strojom nielen z pohľadu ceny práce, ale 
ani kvality. 
Čas a miesto konania: 12.00 h, SPU – Technická fakulta, MF-24, Tr. A. Hlinku 2, Nitra 
Viac informácií: Ústav elektrotechniky, automatizácie, informatiky a fyziky TF SPU 
Kontaktná osoba: doc. Ing. Vladimír Cviklovič, PhD. 
 
VEDA V PUBE  
Veda v pube prináša vedu do neformálneho prostredia, kde sa poznatky spájajú so zážitkom 
a diskusiou. Tešiť sa môžete na prednášky „Klobásy: tradícia vedou“ a „Slad – hrdina v pozadí 
dobrého piva“. Príďte si rozšíriť obzory, zapojiť sa do diskusie a zažiť vedu trochu inak. 

https://is.uniag.sk/auth/pracoviste/pracoviste.pl?id=221;nerozbaluj=1
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Čas a miesto konania: 18.00 h, Irish Times Pub, Kupecká 12, Nitra 
Viac informácií: Irish Times Pub a Fakulta biotechnológie a potravinárstva SPU  
Zodpovedná osoba: doc. Ing. Miroslav Kročko, PhD. 
 
 

ŠTVRTOK 23. 4. 2026 
 
ČO SA STANE, KEĎ SA ZAČNEME ZNOVU HRAŤ? ZÁŽITKOVÝ WORKSHOP PRE BUDÚCICH 
PEDAGÓGOV PREDPRIMÁRNEHO VZDELÁVANIA O SILE HRY V PEDAGOGICKEJ PRAXI  
Hra patrí k prirodzeným spôsobom učenia sa a objavovania sveta, no s pribúdajúcim vekom 
ju často prestávame vnímať ako súčasť vlastného prežívania. Pre budúcich pedagógov je 
preto dôležité opakovane nachádzať jej potenciál a porozumieť tomu, ako môže podporovať 
učenie, komunikáciu a vzťahy (nielen) v detskom kolektíve. Účastníci si prostredníctvom 
vybraných dramatických techník a aktivít (napr. „zamrznuté sochy“, „horúca stolička“, 
„vnútorné hlasy“) vyskúšajú, ako možno hru využiť pri riešení modelových situácií z 
prostredia materskej školy. Workshop je inšpirovaný pripravovanou didaktickou príručkou 
Hra a dramatické činnosti v predprimárnej edukácii. 
Čas a miesto konania: 8.00 – 12.00 h, KPG PF UKF, DRB-409 a DRB-319, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra pedagogiky PF UKF 
Kontaktná osoba: PaedDr. Libuša Gužíková, PhD. 
 

 
PIATOK 24. 4. 2026 
 
ZOOLOGICKÁ SKÚŠKA ODVAHY  
Príďte si vyskúšať zmyslové vnímanie a identifikáciu živočíchov. Aktivita vás vyzve prekonať 
predsudky a objaviť živočíchy z netradičnej perspektívy. V netradičných podmienkach budete 
skúmať rôzne druhy a otestujete svoje schopnosti ich rozpoznávania. Zážitkovou formou tak 
spoznáte rozmanitosť živočíšnej ríše. 
Čas a miesto konania: 10.00 – 11.00 h, Vivárium FAPZ SPU, Tr. A. Hlinku 2, Nitra  
Viac informácií: Vivárium FAPZ SPU v Nitre 
Zodpovedná osoba: Ing. Róbert Kirchner, PhD. 
 
DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ NA ÚSTAVE RASTLINNEJ PRODUKCIE 
Odborné podujatie bude zamerané na prezentáciu výsledkov vedy a výskumu, ako 
aj výskumno-vzdelávacích kapacít, ktoré ústav využíva v projektovej činnosti, pri transfere 
poznatkov do výchovno-vzdelávacieho procesu študentov, v rozvoji študijných programov, 
spolupráce s praxou, ako aj v popularizačnej činnosti pre verejnosť. 
Čas a miesto konania: 9.00 – 11.00 h, Ústav rastlinnej produkcie FAPZ SPU, pavilón A, 1. 
poschodie, Tr. A. Hlinku 2, Nitra 
Viac informácií: Ústav rastlinnej produkcie FAPZ SPU 
Zodpovedná osoba: doc. Ing. Katarína Olšovská, PhD. 
 
VEDA OD A PO T  
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Podujatie ponúka jedinečný pohľad do sveta potravinárstva, zdravia a výskumu 
prostredníctvom interaktívneho programu pre širokú verejnosť. Návštevníci sa môžu tešiť na 
potravinársky workshop zameraný na využitie jedlých kvetov, ktorý zahŕňa odbornú 
prednášku, ochutnávku aj praktickú ukážku ich spracovania pri príprave potravín s dôrazom 
na tvorbu zdravších cukroviniek. Súčasťou programu bude aj odborná prednáška spojená s 
workshopom a degustáciou, venovaná aktuálnej téme rozdielov medzi potravinovou 
alergiou a intoleranciou. Podujatie zároveň otvorí dvere do vybraných laboratórií 
Výskumného centra AgroBioTech, kde si návštevníci budú môcť zblízka pozrieť výskumné a 
aplikačné aktivity. Pre rôzne vekové kategórie budú pripravené sprievodné popularizačné 
aktivity, ako napríklad „Hravá chémia“, „Život v skúmavke“, „Potraviny pod lupou“, „Zdravie 
skryté v pyramíde“ či „Začalo to bunkou“. 
Neoddeliteľnou súčasťou podujatia bude aj prezentácia výrobkov z Potravinového 
inkubátora SPU v Nitre, spojená s ich ochutnávkou a možnosťou zakúpenia. 
Čas a miesto konania: 9.00 – 11.30 h, VC ABT, Tr. A. Hlinku 2, Nitra 
Viac informácií: Výskumné centrum AgroBioTech 
Zodpovedná osoba: Ing. Kristína Predanócyová, PhD. 
 

 
SOBOTA 25. 4. 2026 
 
NITRA NIGHT RUN 
2. ročník Nitra Night Run je tu! Priprav sa na noc plnú energie, pohybu a nezabudnuteľnej 
atmosféry v centre Nitry. Mesto Nitra opäť rozbehne do noci! Čaká ťa nová trať, väčšie 
zážitky a jedinečná nočná atmosféra priamo v srdci mesta. Partnerom podujatia je aj 
Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre. 
Čas a miesto konania: 20.00 h, Svätoplukove námestie, Nitra 
Viac informácií: https://beh.sk/pretek/night-run-nitra-3/ 
 
 
 

PONDELOK 27. 4. 2026 
 
17. ROČNÍK DNÍ HISPÁNSKEJ KULTÚRY / XVII DÍAS DE LA CULTURA HISPANA  
Tohtoročné Dni hispánskej kultúry ponúknu pestrý program zameraný na kultúru, literatúru 
a vzdelávanie v hispánskom prostredí. Súčasťou podujatia budú inšpiratívne prednášky, 
interaktívne workshopy a vedomostné kvízy, ako aj tradičné divadelné predstavenie v 
španielskom jazyku pod vedením lektora Eduarda Manuela Brava Tenu z Katedry romanistiky 
a germanistiky. Do aktivít sa aktívne zapoja aj študenti základných a stredných škôl. Medzi 
hosťami privítame víťazov Národného divadelného festivalu v španielskom jazyku – 
študentov Gymnázia Federica Garcíu Lorcu v Bratislave, ktorí sa predstavia so svojím 
divadelným vystúpením. Podujatie sa aj tento rok uskutoční v spolupráci s Veľvyslanectvom 
Španielskeho kráľovstva na Slovensku a ďalšími partnerskými inštitúciami. 
Čas a miesto konania: 27. – 29. 4. 2026, FF UKF, Ul. B. Slančíkovej 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra romanistiky a germanistiky FF UKF 

https://beh.sk/pretek/night-run-nitra-3/
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Kontaktná osoba: Mgr. Zuzana Civáňová, PhD. 
 
JARNÝ VOLEJBALOVÝ TURNAJ ROČNÍKOV V MIXE  
Turnaj v mix halovom volejbale pre študentov UKF a SPU. Počet družstiev je obmedzený. 
Čas a miesto konania: 8.00 h, veľká telocvičňa UKF, Tr. A. Hlinku 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra telesnej výchovy a športu PF UKF 
Kontaktná osoba: Mgr. Bianka Bodnárová 
 
ŠTUDENTSKÁ VEDECKÁ A UMELECKÁ KONFERENCIA (ŠVUK) 2026 
Odborná akademická aktivita vo vedách o športe je zameraná na podporu vedeckej, 
výskumnej a umeleckej práce študentov KTVŠ PF UKF. Najlepšie práce postúpia do 
celoslovenského kola alebo budú odporučené na publikovanie. 
Čas a miesto konania: 9.00 h, KTVŠ PF UKF, B-104, Tr. A. Hlinku 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra telesnej výchovy a športu PF UKF 
Kontaktná osoba: doc. PaedDr. Nora Halmová, PhD. 
 
MALÝ FUTBALÍK 
Športová atmosféra pokračuje! Malý futbalík je turnaj, v ktorom hrajú tímy s počtom 3 
hráčov bez brankára. Turnaj sa uskutoční v dvoch skupinách po štyri tímy, do semifinále 
postupujú prvé dva tímy z každej skupiny. Následne sa rozhodne o finalistoch a zápase o 
tretie miesto. Počet tímov je obmedzený, preto sleduj sociálne siete ŠP UKF, kde bude 
zverejnený dotazník na prihlasovanie.  
Čas a miesto konania: 15.00 h, ihrisko pri Decathlone, OD Nitra (bývalý Prior), Štefánikova 
trieda 48, Nitra  
Viac informácií: sociálne siete ŠP UKF  
Kontaktné osoby: Bc. Boris Brath, Bc. Emanuella-Ema Gier, Bc. Tomáš Rafaj, Matúš Vojtko 
 
CESTOVATEĽSKÉ KINO S MAREKOM BLAHOM: INDIA 
Zažite ďalšiu cestu okolo sveta v našom cestovateľskom kine s moderátormi Zuzkou Kiššovou 
a Šimonom Kupcom. Na SPU v Nitre privítame Mareka Blaha, ktorý nám porozpráva o svojich 
dobrodružstvách v ďalekej Indii. Spoznajte túto fascinujúcu krajinu cez príbehy a mnoho 
dychberúcich záberov. 
Čas a miesto konania: 18.00 h, Kreatívne centrum SPU, Štúrova 51, Nitra 
Viac informácií: Ústav udržateľného regionálneho a miestneho rozvoja 
Kontaktné osoby: Kreatívny tím FEŠRR 
 
 

UTOROK 28. 4. 2026 
 
UNIVERZITNÁ KVAPKA KRVI  
Do výzvy darovať vzácnu tekutinu sa môžu zapojiť všetci študenti a zamestnanci UKF v Nitre, 
ktorí sú ochotní pomáhať iným a tak zachraňovať životy. Stačí byť zdravý a odhodlaný urobiť 
niečo aj pre druhých. Darovanie krvi je skutočným „darom života“. 
Čas a miesto konania: 8.00 – 12.00 h, UKF, priestor pred Aulou, Tr. A. Hlinku 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra ošetrovateľstva FSVaZ UKF a Národná transfúzna služba v Nitre 

https://www.google.com/maps/place/data=!4m2!3m1!1s0x476b3f16d1356fad:0x13eb7cdd7dad72b6?sa=X&ved=1t:8290&ictx=111
https://www.google.com/maps/place/data=!4m2!3m1!1s0x476b3f16d1356fad:0x13eb7cdd7dad72b6?sa=X&ved=1t:8290&ictx=111
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Kontaktné osoby: PhDr. Erika Krištofová, PhD., PhDr. Miroslava Líšková, PhD. 
 
EDUCA XXI. 
Medzinárodná vedecká konferencia doktorandov EDUCA XXI. vytvára priestor pre 
transdisciplinárnu vedeckú diskusiu odborníkov, doktorandov a mladých vedeckých 
pracovníkov. Cieľom konferencie je prezentácia najnovších zistení v rámci rôznych 
problematík, podpora dialógu, výmena poznatkov, skúseností a praktických postupov z 
rôznych oblastí vedy a vzdelávania, kritická reflexia, networking a podpora interdisciplinárnej 
spolupráce. Konferencia zároveň umožňuje získať cennú spätnú väzbu od odborníkov a 
nadviazať medzinárodné kontakty. 
Čas a miesto konania: 9.00 – 15.00 h, PF UKF, DRB-120, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra pedagogiky PF UKF 
Kontaktná osoba: Mgr. Marek Vojtko 
 
ŠVOUČ 2026 – SÚŤAŽ V ŠTUDENTSKEJ VEDECKEJ A ODBORNEJ ČINNOSTI NA KATEDRE 
PEDAGOGIKY PF UKF  
Katedra pedagogiky PF UKF v Nitre pre študentov bakalárskych a magisterských študijných 
programov každoročne organizuje súťaž v Študentskej vedeckej a odbornej činnosti (ŠVOUČ), 
ktorá je zároveň súčasťou vedeckej konferencie doktorandov s medzinárodnou účasťou. 
Cieľom ŠVOUČ je podporovať odborný rast študentov, rozvíjať ich motiváciu a nadšenie pre 
vedeckú a edukačnú činnosť. Do súťaže sa môžu zapojiť študenti študijných programov 
garantovaných Katedrou pedagogiky PF UKF v Nitre. 
Čas a miesto konania: 9.00 h, KPG PF UKF, DRB-321, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra pedagogiky PF UKF 
Kontaktná osoba: PaedDr. Tomáš Turzák, PhD. 
 
3 X 3 BASKETBAL  
Turnaj je určený pre všetkých študentov UKF so záujmom o 3 x 3 basketbal. Počet družstiev 
je obmedzený. Družstvá môžu byť zmiešané (podľa propozícií). 
Čas a miesto konania: 9.00 h, veľká telocvičňa UKF, Tr. A. Hlinku 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra telesnej výchovy a športu PF UKF 
Kontaktná osoba: doc. PaedDr. Pavol Horička, PhD. 
 
ŠPUKFEST 
Ste pripravení na náš tradičný ŠPUKFEST plný skvelej hudby a nezabudnuteľnej zábavy? Tak v 
tom prípade vás pozývame do priestorov Amfiteátra v Nitre, kde rozpútame zábavu, ako 
nikdy predtým! O slasť v našich ušiach sa v tomto ročníku postarajú mená ako Rocková škola, 
ktorá otvorí náš festival, Ego, ktorý vás jednoznačne rozhýbe, Pil C ako veľká hviezda večera a 
nesmie chýbať ani nezameniteľný DJ EKG! Priprav sa na show, ktorá ťa nenechá chladným! 
Lístky si môžete kúpiť už teraz v predpredaji iba za 10 € online, alebo si ich zakúpiť na mieste 
podujatia za 12 €. Tešíme sa na vás! 
Čas a miesto konania: 17.30 h, Amfiteáter Nitra, Dražovská ul., Zobor, Nitra 
Viac informácií: sociálne siete ŠP UKF 
Kontaktné osoby: Bc. Emanuella-Ema Gier, Mgr. Miroslav Tvrdík, PhD., Simona Beláková, Bc. 
Tomáš Rafaj, Bc. Boris Brath 
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ŠTUDENTSKÝ KVÍZ SPU  
Študentský kvíz je zábavné vedomostné podujatie, kde si študenti môžu preveriť svoje 
znalosti a zasúťažiť si v priateľskej atmosfére. Príď si otestovať vedomosti, zabaviť sa a stráviť 
príjemný čas s ostatnými spolužiakmi. 
Čas a miesto konania: 19.00 h, Music a Cafe, OC Centro, Akademická 1/A, Nitra 
Viac informácií: Študentský spolok Pasteur a Fakulta biotechnológie a potravinárstva SPU  
Zodpovedná osoba: Emma Soroková, Ema Fegyceresová  
 
MINDFULLNESS V KAŽDODENNOM ŽIVOTE 
Workshop je zameraný na mindfulness v každodennom živote a prevenciu vyhorenia. 
Účastníci sa naučia spomaliť, naladiť sa na seba pomocou dychu, uvedomiť si vlastné potreby 
a osvojiť si jednoduché techniky na zvládanie stresu počas dňa. 
Program zahŕňa praktické cvičenia – dychové techniky, krátke mindfulness pauzy aj 
jednoduchý pohyb na uvoľnenie tela pri sedení. Po prestávke nasleduje jemná hatha joga 
zameraná na uvoľnenie napätia, prácu s dychom a hlbokú relaxáciu. 
Čas a miesto konania: 13:00 -15:00 h, Botanická záhrada SPU  
Viac informácií:   sociálne siete SPU 
Kontaktná osoba: professor JUDr. Lucia Palšová, PhD. 
 
 

STREDA 29. 4. 2026 
 
STOLNOTENISOVÝ TURNAJ  
Je určený pre všetkých študentov UKF, slúži na preverenie ich stolnotenisových zručností v 
turnaji rozdelenom na mužskú a ženskú kategóriu.  
Čas a miesto konania: 11.00 h, telocvičňa ŠD Zobor, Dražovská 2, Nitra 
Viac informácií: Katedra telesnej výchovy a športu PF UKF 
Kontaktná osoba: PaedDr. Mária Kalinková, PhD. 
 
AKO NESTRATIŤ SEBA V STRESUJÚCOM SVETE 
Workshop ponúkne priestor na zamyslenie nad tým, čo nám pomáha zvládať náročné 
situácie a udržať si vnútornú rovnováhu. Prostredníctvom krátkych aktivít a diskusie budú 
účastníci objavovať svoje zdroje sily, spôsoby zvládania stresu a hodnoty, ktoré dávajú ich 
životu zmysel. Workshop je zameraný na sebapoznanie, reflexiu a praktické podnety pre 
duševnú pohodu v každodennom živote. 
Čas a miesto konania: 15.00 h, KPG PF UKF, DRB-307, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra pedagogiky PF UKF a Študentské centrum UKF 
Kontaktná osoba: doc. PhDr. Petra Jedličková, PhD., Mgr. Miroslav Tvrdík, PhD. 
 
 
JAZYK TICHA – HLAS DUŠE 
Workshop účastníkom ponúka základné zoznámenie sa s posunkovým jazykom a 
komunikáciou s nepočujúcimi. Študenti a pedagógovia si môžu v krátkej interaktívnej forme 
vyskúšať základné posunky, naučiť sa jednoduché frázy a získať základné informácie o kultúre 
a spôsobe komunikácie komunity nepočujúcich, pričom pochopia aj rôzne špecifiká ich 
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prežívania každodennej reality / života v tichu. Cieľom workshopu je rozvíjať citlivosť k 
inklúzii, podporiť vzájomné porozumenie a ukázať, že komunikácia môže mať mnoho podôb. 
Čas a miesto konania: 16.00 – 18.00 h, KPG PF UKF, DRB-321, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra pedagogiky PF UKF a Študentské centrum UKF 
Kontaktná osoba: PaedDr. Vladimíra Poláčková, PhD., Mgr. Miroslav Tvrdík, PhD. 
 
UMELECKÁ KAVIAREŇ – „AKO NA TO?“: FILM A HUDBA  
Umelecká kaviareň s podtitulom Film a hudba, ktorú otvorí doc. Mgr. art. Dušan Kozák, 
ArtD., sa zameria na vzťah filmu a hudby. Hlavným hosťom diskusie bude skladateľ Adrián 
Čermák, ktorý svoje vzdelanie získal na prestížnych britských inštitúciách London College of 
Music a National Film and Television School. Adrián Čermák v súčasnosti patrí medzi 
uznávaných autorov slovenskej filmovej hudby. Počas podujatia priblíži nielen svoje 
skúsenosti zo zahraničného štúdia a praxe, ale rozoberie aj funkciu hudby v naratíve 
filmového diela či otázky jeho vlastnej autonómnej hudobnej produkcie. Podujatie je 
primárne určené pre študentov vysokých škôl so zameraním na hudobné, filmové či 
masmediálne umenie, no radi privítame aj širšiu odbornú verejnosť. 
Čas a miesto konania: 14.00 – 16.00 h, KH PF UKF, DRB-321, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra hudby PF UKF, sociálne siete PF UKF 
Kontaktná osoba: Mgr. Ivana Benedikovič Gontková 
 
5. ROČNÍK KYNOLOGICKÉHO PUTOVNÉHO POHÁRA SPU  
Na súťaž sú pozývaní štartujúci z univerzít a stredných škôl na Slovensku. Pred súťažou budú 
prezentované kynologické ukážky a práca členov kynologického krúžku. Súťaž má 
vypracovaný samostatný skúšobný poriadok pre súťažiacich. V minulom roku sa súťaže 
zúčastnilo takmer 200 účastníkov a divákov. V tomto roku na 5. ročníku súťaže plánujeme 
realizovať vedomostný kvíz cez aplikáciu Kahoot.  
Čas a miesto konania: 9.00 – 16.30 h, Psiareň SPU, Tr. A. Hlinku 2, Nitra  
Viac informácií: Kynologický krúžok SPU 
Zodpovedná osoba: doc. Ing. Martin Fik, PhD. 
 
 
DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ S FS ZOBOR  
Príď sa na nás pozrieť a pozri sa, ako trénujeme a fungujeme! Uvidíš nás aj v krojoch, budeš 
si môcť pozrieť, ako vyzerajú naše tréningy – či už tanečné, muzikantské alebo spevácke. Ak 
sa ti to bude páčiť, na ďalší tréning sa k nám môžeš pridať. Radi vás všetkých uvidíme! 
Čas a miesto konania: 19.00 – 21.30 h, ŠD Mladosť – spoločenská miestnosť a súborové 
priestory na 2. poschodí, Štúrova 3, Nitra 
Viac informácií: sociálne siete Folklórneho súboru Zobor 
Zodpovedná osoba: Ing. Kamila Ondrášová, PhD. 
 
VEDA V PUBE 
Veda v pube prináša vedu do neformálneho prostredia, kde sa poznatky spájajú so zážitkom 
a diskusiou. Tešiť sa môžete na prednášky „Klobásy: tradícia vedou“ a „Slad – hrdina v pozadí 
dobrého piva“. Príďte si rozšíriť obzory, zapojiť sa do diskusie a zažiť vedu trochu inak. 
Čas a miesto konania: 18.00 h, Irish Times Pub, Kupecká 12, Nitra 
Viac informácií: Irish Times Pub a Fakulta biotechnológie a potravinárstva SPU  
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Zodpovedná osoba: doc. Ing. Miroslav Kročko, PhD. 
 
 
 
 

ŠTVRTOK 30. 4. 2026 
 
PLÁVANIE  
Je určené pre všetkých študentov UKF a slúži na preverenie ich plaveckých zručností vo 
vybraných plaveckých disciplínach.  
Čas a miesto konania: 11.00 h, bazén UKF, Tr. A. Hlinku 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra telesnej výchovy a športu PF UKF 
Kontaktná osoba: Mgr. Matúš Guzman 
 
 
DIGITAL MEDIA LITERACY  
Workshop je zameraný na digitálnu mediálnu gramotnosť, konkrétne na rozvoj kritického 
myslenia pri práci s informáciami v online prostredí. Účastníci sa oboznámia s tým, ako 
rozlišovať medzi faktom a fikciou v digitálnych médiách, ako rozpoznať dezinformácie a aké 
stratégie môžu používať pri overovaní zdrojov, ako fungujú algoritmy sociálnych sietí a prečo 
sa niekedy ocitáme v tzv. filter bubble alebo echo chamber. Prostredníctvom praktických 
príkladov a diskusie si ukážeme, ako pristupovať k informáciám kriticky. Workshop bude 
prebiehať v angličtine. 
Čas a miesto konania: KAJK PF UKF, DRB-218, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra anglického jazyka a kultúry PF UKF 
Kontaktná osoba: Mgr. Lenka Michelčíková, PhD. 
 
 

PONDELOK 4. 5. 2026 
 
PLÁŽOVÝ VOLEJBALOVÝ TURNAJ V MIXE  
Turnaj v mix plážovom volejbale pre študentov UKF a SPU. Počet družstiev je obmedzený. 
Čas a miesto konania: 4. - 6. 5. 2026, 8.00 h (podľa počasia), mestské kúpalisko Sihoť, Nitra 
Viac informácií: Katedra telesnej výchovy a športu PF UKF 
Kontaktná osoba: Mgr. Ľubomír Paška, PhD. 
 
OD NÁPADU K FUNKČNÉMU WEBU  
Workshop je praktickým úvodom do tvorby webovej stránky – od prvého nápadu až po 
jednoduchý funkčný web. Účastníci si vyskúšajú základné princípy webdizajnu, prácu so 
štruktúrou stránky, vizuálne prvky aj tvorbu obsahu. Dôraz sa kladie na tvorivosť, 
prehľadnosť a pochopenie toho, ako jednotlivé časti webu spolu fungujú. Workshop je 
navrhnutý tak, aby si každý účastník odniesol vlastný malý webový projekt a istotu, že tvorba 
stránky je zvládnuteľná aj bez predchádzajúcich skúseností. 
Čas a miesto konania: 9.15 h, PF UKF, DRB-321, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra histórie FF UKF a Katedra pedagogiky PF UKF 
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Kontaktná osoba: PaedDr. Natália Hrkotáčová, doc. Ing. PhDr. Miroslav Glejtek, PhD., doc. 
Mgr. Miroslav Palárik, PhD. 
 
 
 
JARNÉ KINO 
Na pôde Študentského domova Zobor sa pravidelne uskutočňuje podujatie Jarné kino, ktoré 
organizuje Študentský parlament UKF v rámci NUD. Toto podujatie je špeciálne príjemnou 
atmosférou, keďže film sa premieta v oddychovej zóne a všetci návštevníci zažívajú 
pohodovú atmosféru pikniku na dekách. Tento rok Študentský parlament UKF vybral 
premietanie filmu Zootropolis 2. Po filme nasledujú rôzne aktivity, ktoré sa tematicky držia 
obsahu, pri ktorých sa všetci návštevníci príjemne zabavia. 
Čas a miesto konania: 20.00 h, ŠD Zobor, Dražovská 2, Nitra 
Viac informácií: sociálne siete ŠP UKF 
Kontaktné osoby: Bc. Bianka Michalovičová, Viktor Karabín, Alexandra Klobušická 
 
 

UTOROK 5. 5. 2026 
 
ŠPORTOVÝ DEŇ KCR 
Jednodňové športové podujatie pre študentov a vyučujúcich,uki organizované s cieľom 
motivovať k pohybu, podporiť zdravý životný štýl a posilniť spoločenské väzby v príjemnom a 
inkluzívnom univerzitnom prostredí. Súčasťou programu bude široká škála tímových a 
individuálnych športových disciplín, diskusia so známymi športovými osobnosťami, ako aj 
prednášky inšpiratívnych ľudí z praxe s ukážkami rôznych pohybových aktivít s edukačným 
rozmerom. 
Čas a miesto konania: 9.00 h, areál a okolie FSŠ UKF, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra cestovného ruchu FSŠ UKF 
Kontaktná osoba: Ing. Kristína Pančíková, PhD. 
 
OD NÁPADU K FUNKČNÉMU WEBU  
Workshop je praktickým úvodom do tvorby webovej stránky – od prvého nápadu až po 
jednoduchý funkčný web. Účastníci si vyskúšajú základné princípy webdizajnu, prácu so 
štruktúrou stránky, vizuálne prvky aj tvorbu obsahu. Dôraz sa kladie na tvorivosť, 
prehľadnosť a pochopenie toho, ako jednotlivé časti webu spolu fungujú. Workshop je 
navrhnutý tak, aby si každý účastník odniesol vlastný malý webový projekt a istotu, že tvorba 
stránky je zvládnuteľná aj bez predchádzajúcich skúseností. 
Čas a miesto konania: 11.00 h, FF UKF, H-307, Hodžova 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra histórie FF UKF a Katedra pedagogiky PF UKF 
Kontaktná osoba: PaedDr. Natália Hrkotáčová, doc. Ing. PhDr. Miroslav Glejtek, PhD., doc. 
Mgr. Miroslav Palárik, PhD. 
 
 
ARTWAVEFEST  
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Ide o charitatívny hudobno-umelecký festival pod záštitou Katedry hudby UKF, určený pre 
študentov všetkých fakúlt UKF, ako aj širšiu študentskú komunitu. Podujatie vytvára priestor 
na prezentáciu hudobných a výtvarných talentov a prepájanie študentov naprieč fakultami. 
Súčasťou programu budú živé hudobné vystúpenia, DJ set, workshop, sprievodný program 
vrátane ohňovej show, výstavy prác študentov Katedry výtvarnej tvorby a výchovy a aj 
občerstvenia. Festival ponúkne neformálnu atmosféru, priestor na oddych aj podporu dobrej 
veci – výťažok z dobrovoľných príspevkov bude venovaný útulku Zatúlané psíky v Šali. 
Čas a miesto konania: 15.00 – 20.00 h, KH PF UKF, Pavilón hudby, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Instagram: artwavefest_; Katedra hudby PF UKF, sociálne siete PF UKF 
Kontaktné osoby: Viktória Bajusová, Ľudmila Verešová 
 
KVÍZ PRI OHNÍKU 
Zapojte sa do obľúbeného každoročného kvízu, v ktorom si preveríte svoj všeobecný 
prehľad, potrápite mozgové bunky a na chvíľu vypnete od školských povinností. Aj tento rok 
sa môžete tešiť na netradičný formát – stretneme sa v exteriéri ŠD Zobor. Zoberte tím 
kamarátov (3 až 6 členov) a príďte si užiť večer plný pohody, nových vedomostí a dobrej 
zábavy. Ani po vyhodnotení kvízu sa program nekončí. Čaká vás opekačka a voľný program v 
oddychovej zóne internátu. Ak by nám počasie nevyšlo, presunieme sa do bloku H na ŠD 
Zobor.  
Prihlasovanie bude prebiehať prostredníctvom formulára, ktorý zverejníme na našom 
Instagrame. Sledujte nás, aby vám nič neušlo – počet miest je limitovaný. 
Čas a miesto konania: 18.30 h, oddychová zóna ŠD Zobor, Dražovská 2, Nitra 
Viac informácií: sociálne siete ŠP UKF 
Kontaktné osoby: Bc. Bianka Michalovičová, Viktor Karabín, Alexandra Klobušická 
 
 

STREDA 6. 5. 2026 
 
WELL-BEING IN THE CLASSROOM: SIMPLE ACTIVITIES FOR EVERYDAY TEACHING  
Workshop je zameraný na praktické aktivity podporujúce duševné zdravie a pohodu žiakov v 
školskom prostredí. Je určený pre učiteľov aj budúcich učiteľov, ktorí chcú rozvíjať citlivý a 
podporný prístup k psychickej pohode žiakov v každodennej výučbe. Účastníci sa oboznámia 
s jednoduchými technikami a aktivitami, ktoré možno prirodzene začleniť do vyučovacej 
hodiny. Workshop bude mať interaktívny charakter – účastníci si vybrané aktivity sami 
vyskúšajú a budú diskutovať o možnostiach ich využitia v rôznych vzdelávacích kontextoch. 
Cieľom workshopu je podporiť učiteľov vo vytváraní prostredia, ktoré prispieva k psychickej 
pohode, spolupráci a pozitívnym vzťahom v triede. Workshop bude prebiehať v angličtine. 
Čas a miesto konania: 9.15 h, KAJK PF UKF, DRB-420, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra anglického jazyka a kultúry PF UKF 
Kontaktné osoby: doc. Mgr. Elena Kováčiková, PhD., Mgr. Daniela Myjavec, PhD. 
 
ACROSS CLASSROOMS AND CULTURES: ENGLISH IN IRAN AND TURKEY  
Prednáška sa zameriava na výučbu a učenie sa angličtiny v dvoch odlišných kultúrnych 
prostrediach – v Iráne a v Turecku. Účastníci sa oboznámia s tým, ako kultúrne pozadie 
ovplyvňuje komunikáciu v triede, očakávania študentov aj prístup učiteľov k výučbe cudzieho 
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jazyka. Prostredníctvom konkrétnych príkladov z praxe lektorka priblíži rozdiely aj 
podobnosti v triednych interakciách, štýloch učenia a vnímaní úlohy učiteľa a študenta. 
Súčasťou bude aj diskusia o každodennej interkultúrnej komunikácii a o tom, ako kultúra 
formuje skúsenosti s učením sa angličtiny. Prednáška bude prebiehať v angličtine. 
Čas a miesto konania: KAJK PF UKF, DRB-420, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra anglického jazyka a kultúry PF UKF 
Kontaktná osoba: doc. Mgr. Zuzana Sándorová, PhD. 
 
PEDAGÓG V PRAXI DIGITÁLNEJ DŽUNGLE TVÁROU V TVÁR HOAXOM, MANIPULÁCII A 
ĎALŠÍM ONLINE RIZIKÁM  
Porozumenie mechanizmom manipulácie v online prostredí predpokladá elementárne 
poznanie spôsobov, akými sú informácie v súčasnom mediálnom prostredí vytvárané, šírené 
a interpretované. Účastníci workshopu sa interaktívnym spôsobom oboznámia so 
základnými pojmami v uvedenej problematike, pričom osobitná pozornosť bude venovaná 
práci s informáciami – otázkam pravdivosti, dôveryhodnosti zdrojov, procesom overovania 
informácií a kritickému hodnoteniu mediálneho obsahu. Prostredníctvom praktických aktivít, 
ako sú „Detektív dezinformácií“ a „Red flags v online komunikácii“, budú zároveň analyzovať 
ukážky správ z online prostredia, rozpoznávať manipulatívny obsah a diskutovať o 
možnostiach overovania informácií. Na základe tejto analýzy následne vytvoria vlastný 
„bezpečnostný checklist“, ktorý môže slúžiť ako pomôcka pri rozpoznávaní rizík a bezpečnom 
správaní sa v online priestore. Aktivity sú inšpirované pracovným zošitom Daj Trollovi stopku, 
ktorý vznikol ako nástroj na podporu bezpečného a zodpovedného správania sa v online 
prostredí. Workshop sa zacieľuje na študentov učiteľských študijných programov, ktorí chcú 
rozvíjať svoje kompetencie v predmetnej oblasti. 
Čas a miesto konania: 11.00 – 12.30 h, KPG PF UKF, DRB-307, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra pedagogiky PF UKF 
Kontaktné osoby: doc. PaedDr. Katarína Hollá, PhD., PaedDr. Libuša Gužíková, PhD., PaedDr. 
Barbora Sender, PhD. 
 
KVETY PRE NITRU 
Výstava ukrajinskej maliarky Júlie Tomesko predstavuje sériu olejomalieb na plátne 
inšpirovaných krásou kvetov a atmosférou mesta Nitra. Autorka, ktorá žije a tvorí v Nitre už 5 
rokov, spája vo svojich obrazoch motívy kvetov s charakterom historického mesta. Kvety 
symbolizujú jemnosť, život, harmóniu, zatiaľ čo pohľady na Nitru zachytávajú jej jedinečnú 
atmosféru. Prostredníctvom farieb a svetla vzniká poetické prepojenie prírody a mestského 
priestoru. Výstava sa koná v rámci riešenia projektu APVV Pracovná migrácia zo Srbska, 
Rumunska a Ukrajiny a jej kultúrne a spoločenské dôsledky a jej súčasťou bude aj workshop 
olejomaľby pre študentov Oddelenia kulturológie ÚMKTKE FF UKF v Nitre dňa 7. mája o 
13.00 h v Univerzitnom tvorivom ateliéri (ŠD UKF Nitra, Ul. B. Slančíkovej 1).  
Čas a miesto konania: 17.00 h, FF UKF, Galéria na schodoch ÚMKTKE, Hodžova 1, Nitra 
Viac informácií: Ústav manažmentu kultúry a turizmu, kulturológie a etnológie FF UKF 
Kontaktná osoba: prof. Mgr. Miroslav Ballay, PhD. 
 
ZÁVEREČNÝ KONCERT ŠTUDENTOV KATEDRY HUDBY PF UKF 
Študenti Katedry hudby PF UKF v Nitre zo študijného programu Učiteľstvo hudobného 
umenia sa už tradične na záver svojho štúdia prezentujú na verejných koncertoch v 
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nitrianskej Synagóge. Na koncerte zaznejú skladby pre klarinet, gitaru a klavír od Carla 
Stamitza, Wolfganga Amadea Mozarta, Piotra Iľjiča Čajkovského, Sergeja Rachmaninova, 
Dmitrija Šostakoviča, Arama Chačaturjana, Zdeňka Fibicha, Miroslava Bázlika, Ladislava 
Kupkoviča, Jorgeho Morela a iných autorov. 
Čas a miesto konania: 17.00 – 18.30 h, Synagóga, Nitra 
Viac informácií: Katedra hudby PF UKF, sociálne siete PF UKF, Synagóga Nitra  
Kontaktná osoba: Mag. rer. soc. oec. Marcela Lechtová, M. A., M. A., PhD. 
 
VÝSTUP NA ZOBOR 
Vysielač Zobor je lokalitou, na ktorú musí vyjsť správny obyvateľ mesta aspoň raz za život. Ak 
si tam teda ešte nebol, alebo by si si to chcel zopakovať, máme pre teba mimoriadnu 
príležitosť. Ide o spojenie turistiky a nadväzovania nových vzťahov na čerstvom vzduchu. 6. 
mája ťa už od 18.30 h budeme čakať pred ŠD Zobor. O 19.00 h sa oficiálne poberieme po 
modrej značke v ústrety najvyššiemu bodu nášho univerzitného mesta. Spoločnosť nám v 
rámci bezpečnosti bude robiť zdravotnícky tím. Čo budeš potrebovať? Teplé oblečenie, 
ruksak plný nejakých dobrôt a veľa tekutín, nakoľko treba dodržiavať pitný režim. Čo ťa čaká 
a zároveň prečo ísť? Druženie sa s okolitými dobrodruhmi, kochanie sa prírodou, super 
atmoška a, samozrejme, zopár súťaží. Neváhaj a dopraj si dobre strávený čas medzi kolegami 
študákmi! 
Čas a miesto konania: 18.30 h, ŠD Zobor, Dražovská 2, Nitra 
Viac informácií: sociálne siete ŠP UKF 
Kontaktné osoby: Aneta Duchoňová, Bc. Kevin Beke, Bc. Aneta Minichová, Bc. Tímea 
Maľáková, Matúš Vojtko 
 

ŠTVRTOK 7. 5. 2026 
 
DIVADELNÝ FESTIVAL PRE ZŠ A SŠ V CUDZÍCH JAZYKOCH 
Tento festival je každoročným podujatím FF UKF v Nitre, prostredníctvom ktorého si žiaci 
rozvíjajú cudzojazyčné zručnosti, kreativitu, tímovú spoluprácu a interkultúrne povedomie. 
Čas a miesto konania: 7. – 8. 5. 2026, Aula UKF, Tr. A. Hlinku 1, Nitra 
Viac informácií: Katedra anglistiky a amerikanistiky FF UKF 
Kontaktná osoba: doc. Mgr. Silvia Hvozdíková, PhD. 
 
CELOŠTÁTNE KOLO TECHNICKEJ OLYMPIÁDY  
Technická olympiáda je postupová súťaž pre dvojice žiakov 2. stupňa základných škôl. 
Pozostáva z teoretickej a praktickej časti. Celoštátne kolo je vyvrcholením súťaže. Postúpilo 
do neho osem víťazných dvojíc krajských kôl súťaže, ktoré budú bojovať o umiestnenie v 
rámci Slovenska. Katedra techniky a informačných technológií PF UKF sa dlhé roky podieľa na 
príprave úloh a organizácii súťaže a v tomto roku hostí celoštátne kolo TO. 
Čas a miesto konania: 8.00 – 14.00 h, KTIT PF UKF, učebňa 112 a dielňa 012, Dražovská 4, 
Nitra 
Viac informácií: Katedra techniky a informačných technológií PF UKF 
Kontaktná osoba: doc. PaedDr. Danka Lukáčová, PhD. 
 
ZOBORSKÝ BEH  
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Je určený nielen pre všetkých študentov UKF a slúži na preverenie ich bežeckých zručností v 
behu do vrchu. 
Čas a miesto konania: 9.00 – 12.00 h, Špecializovaná nemocnica sv. Svorada Zobor, n. o., 
(Liečebný ústav Zobor) 
Viac informácií: Katedra telesnej výchovy a športu PF UKF 
Kontaktné osoby: Mgr. Matúš Krčmár, PhD., Mgr. Matej Spišiak, PhD. 
 
TVORIVOSŤ AKO MOST K POROZUMENIU: ARTEFILETIKA V INKLUZÍVNEJ TRIEDE  
Workshop je určený najmä študentom učiteľstva a budúcim pedagógom primárneho 
vzdelávania, ktorí sa pripravujú na prácu v inkluzívnom prostredí školy. Zameriava sa na 
využitie artefiletiky ako tvorivého pedagogického prístupu podporujúceho budovanie 
bezpečného prostredia a pozitívnej klímy v triede. Účastníci sa oboznámia so základnými 
princípmi artefiletiky a prostredníctvom praktických aktivít zažijú, ako môže výtvarná tvorba 
pomáhať žiakom v riziku vyjadrovať emócie, posilňovať vzťahy a rozvíjať sociálno-
emocionálne kompetencie. Súčasťou workshopu bude spoločná reflexia a diskusia o 
možnostiach využitia artefiletických prístupov v budúcej pedagogickej praxi. 
Čas a miesto konania: 9.15 – 10.45 h, KPG PF UKF, DRB-307, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Katedra pedagogiky PF UKF 
Kontaktná osoba: PaedDr. Barbora Sender, PhD. 
 
SPOZNAJ SVOJHO SUSEDA (ŠTUDENTSKÝ KVÍZ) 
Zámerom študentského kvízu je prehĺbenie a overenie vedomostí o stredoeurópskom areáli 
z aspektu histórie i aktuálneho diania v spoločnosti, geopolitike a umení, čím sa chce zároveň 
minimalizovať súčasný trend gradovania antisemitských a generálne xenofóbnych ideí.  
Podujatie je organizované pre študentov UKF aj študentov stredných škôl. 
Čas a miesto konania: 9.30 h, FSŠ UKF, B117, Dražovská 4, Nitra 
Viac informácií: Ústav stredoeurópskych jazykov a kultúr FSŠ UKF  
Kontaktná osoba: Mgr. Klaudia Klamárová 
 
 

Piatok 8. 5. 2026 
 
STAVANIE MÁJA  
K mesiacu máj patrí dávny zvyk stavania mája, ktorý je symbolom príchodu jari, tvorivej sily 
prírody a lásky. Čaká ťa symbolická tradícia viazania stužiek, stavanie mája aj študentský kvíz 
o super ceny. Môžeš sa tešiť na špeciality z grilu, guláš a ešte omnoho viac. Tak neseď na 
internáte a príď si užiť príjemné chvíle s kamarátmi. Novinkou tohtoročného stavania mája 
bude sprievod s folkloristami z FS Zobor, ktorí ťa zavedú rovno do areálu Agrokomplexu, kde 
je pripravený bohatý dvojdňový hudobný program!  
Čas a miesto konania: 9.30 h, priestor pred Výskumným centrom AgroBioTech, Tr. A. Hlinku 
2, Nitra  
Viac informácií: web stránka SPU, sociálne siete SPU 
Kontaktné osoby: prof. Ing. Pavol Findura, PhD., Mgr. Mária Pietová, Ing. Mária Holovičová, 
PhD. 
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PIATOK A SOBOTA 8. – 9. 5. 2026 
 
MAJÁLES NITRA 
Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre je jedným z partnerov festivalu, ktorý spája 
generácie! Nejde len o hudobnú zábavu, ale aj myšlienku, ktorá sa stala jeho symbolom – 
prepájanie moderného sveta s bohatými slovenskými tradíciami. 
Rektorka SPU doc. Ing. Klaudia Halászová, PhD. prišla s víziou ukázať, že folklór a moderná 
hudba môžu kráčať ruka v ruke. Aj preto sa na pódiu predstaví náš univerzitný Folklórny 
súbor Zobor, ktorý originálne prepojí tradičné prvky s moderným hudobným štýlom a vytvorí 
neopakovateľný zážitok. Vystúpia: Ewa Farna, No Name, Desmod, Kali, Gladiator, FS Zobor, 
Ben Cristovao, Kontrafakt, Sofian Medjmedj, Alan Murin, Stein27, Similivinlife a mnohí ďalší.  
Čas a miesto konania: areál Agrokomplexu 
Viac informácií: sociálne siete SPU 
 
 

UTOROK 12. 5. 2026 
 
BYE BYE PÁRTY 

Veľkolepé finále NUD 2026 a letného semestra 2025/26 je tu! Riadime sa tým, že každý 
koniec je nový začiatok a vždy prinesie niečo dobré, preto pre vás (nás) všetkých 
organizujeme rozlúčkovú open-air párty. Bude plná dobrých ľudí, kvalitnej hudby, 
zaujímavých súťaží a nezabudnuteľných zážitkov. Preto neváhaj a pridaj sa k ľuďom, ktorí 
vedia, ako sa najlepšie rozlúčiť a uži si večer, ktorý budeš mať ešte dlho v pamäti. 
Čas a miesto konania: 19.00 h, areál ŠD Zobor, Dražovská 2, Nitra 
Viac informácií: sociálne siete ŠP UKF 
Zodpovedné osoby: Bc. Emanuella-Ema Gier, Mgr. Miroslav Tvrdík, PhD., Simona Beláková, 
Bc. Tomáš Rafaj, Bc. Boris Brath 

 


